СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных 1. Я,
(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных) в соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных зарегистрирован по адресу:
документ, удостоверяющий личность:
действуя от своего имени и в своих интересах, даю свое конкретное, информированное и сознательное согласие Автономной некоммерческой организации «Равноправие» (АНО «Равноправие» юридический адрес: 115114, Москва, ул. Дербеневская, дом 20, подъезд 2, этаж 2, помещение 5 (оператор на обработку моих персональных данных в полном смысле, заложенном п. 3 ст. 3 Федерального закона о 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", 1.1. действуя от имени и в интересах своего несовершеннолетнего ребенков, как ег
законный представитель, даю свое конкретное, информированное и сознательное согласи Автономной некоммерческой организации «Равноправие» (АНО «Равноправие») , юридически адрес: 115114, Москва, ул. Дербеневская, дом 20, подъезд 2, этаж 2, помещение 5 (оператор) н обработку персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка в полном смысле, заложенного 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных",
а именно следующих моих персональных данных в совокупности или в отдельности: фамилия, име отчество, дата рождения, место рождения, паспортные данные в полном объеме, место работы, место учебы место жительства и адрес регистрации по месту жительства или месту пребывания, идентификационны номер налогоплательщика (ИНН), страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), номер контактных телефонов, адреса электронной почты, банковские реквизиты, включая номер расчетного счета наименования банка.
а именно следующих персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка в совокупности ил в отдельности: фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес фактического проживания, адрес регистраци по месту жительства или по месту пребывания, номер телефона (домашний, мобильный). Даю свое согласи также на фотографирование и видеосъемку меня и моего несовершеннолетнего ребенка, на обработку (в т. компьютерную, программную обработку), использование и размещение (распространение) фотографий видеоматериалов с изображением моего несовершеннолетнего ребенка с идентификацией его на фото видеоматериалах путем указания его идентифицирующих персональных данных. Изготовление, обработка использование и размещение фото- или видеоизображения несовершеннолетнего осуществляются исключительно с информативной целью для размещения в публичном пространстве, в целях, связанных уставными целями оператора.
Вся информация, являющаяся моими персональными данными или персональными данным ребенка, передается мной оператору добровольно и непринужденно, в полном объеме имеющихся оператора данных.
Даю свое согласие на использование, обработку моих персональных данных и персональных данным моего ребенка в целях, связанных с уставными целями оператора на совершение действий, предусмотренны п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", в том числе на сбор, записи систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожени персональных данных. Даю свое согласие на размещение (распространение) предоставленных мног персональных данных в публичных местах, принадлежащих оператору, в публичном пространстве сет интернет в объеме и в целях информирования граждан о событиях, мероприятиях, об организации проведении и результатах таких событий и мероприятий. Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме установленном порядке.
"Γ.
Субъект персональных данных:

(подпись)

(Ф.И.О.)